

“欢迎2024级新同学,愿大家在青春飞扬的时光里,收获灿烂的明天……”8月31日,城市晚报直播团队分别来到了长春理工大学和长春工业大学,通过城市晚报视频号全方位、多角度地掀起了“我在吉林上大学——城市晚报联动吉林特色高校迎新游校云直播”又一波网络热潮,让天南海北的学生家长通过手机屏幕充分感受了长春特色高校2024年迎新现场的热烈场面和动人瞬间。

迎新现场,长春工业大学、长春理工大学用满满的诚意迎接来自五湖四海的新生,无论是底蕴厚重的老校区,还是拥有年轻面貌的新校区,一下子注满蓬勃的生机。当新生们带着行囊和无限憧憬踏入校园,此时此刻,既是圆梦的时刻,也是全新的开始。



本报设在长春工大的直播间免费为大一新生拍摄并打印靓照



城市晚报 掌上吉林  
吉林银行 暖心相伴  
BANK OF JILIN 筑梦启航

我在吉林上大学

# 长春各高校“花式”迎新 助力2024级大一新生梦想起航

## 城市晚报“我在吉林上大学”云直播热迎全国学子

### 长春工业大学篇>>

独特迎新方式满满都是“科技感”

能辅助工业制造的机器人,配有智能感知系统的机械设备……长春工业大学计算机科学与工程学院迎新首日亮出不少“智能高科技”,让“萌新”们一入学就感受到一段充满惊喜的旅程。

据了解,长春工业大学是国内较早开设计算机应用技术专业的院校之一,专业以人工智能及应用、软件工程等为科研方向。“它满足了我对于大学校园的想象,让我对未来的学校生活充满期待与信心。”刚入学的李同学说,他从小喜欢机器人,今年报考长春工业大学并被录取,初入校园,就看到了多种机器人和智能设备,实现了自己的梦想,也激发了更大的好奇心。

### 还能Citywalk 集戳逛校园

“开学季活动非常丰富!特别是校园Citywalk集戳活动,我觉得很有趣,可以边逛校园,边在各地地标盖上校园特色章戳,让我们新生能够更快地熟悉校园环境,融入校园生活。”8月31日上午,来自山东济南的大一新生小杨在集戳打卡活动的终点——盖上具有校园文化特色的纪念章,并将在校园地标前拍下“人生照片”,记录下自己和长春工业大学的“第一次遇见”。



### 长春理工大学篇>>不少新生提前来吉报到

特色展板、趣味拍照打卡框、签名墙……长春理工大学的各学院同样“铆足了劲”展示专业特色,迎新现场仪式感满满。校园里,随处可见各式各样迎接新同学的条幅标牌,简洁的建筑风格与颇有东北热情的迎新风格一脉相承。

“昨晚吃了锅包肉、雪衣豆沙和杀猪菜,我感受到了吉林风味,今天在食堂又吃了东北酸菜馅水饺,太香了!”来自南方的新生张同学说,她为了感受吉林味道,提前来吉报到。和她一样,来自陕西的刘同学提前一周到吉林游玩,他表示:“宿舍很干净,食堂很赞!希望通过四年的努力,可以扎根吉林发展事业!”

### 新生家长点赞本报精彩直播活动

中午11点,初秋的校园已骄阳似火,但高温挡不住迎新的热情,校园处处充满新意与欣喜。来自河北的家长吴先生陪女儿到吉报到,他特意在校园打卡墙前留影作纪念。

“孩子奶奶年岁大了没来,我拍点照片回去分享,现场也把城市晚报‘我

在吉林上大学——迎新游校云直播’推介给了家人,让千里之外的他们和我们一起看看校园环境。”吴先生说,城市晚报联动吉林特色高校举办的云直播活动非常精彩,让即使无法亲身到校的家人,也能感受校园一草一木,值得点赞。

### 吉林银行暖心助力>>全力做好开学季金融服务保障工作

金秋开学季,报到的热潮也为金融服务机构带来了新的挑战与机遇。随着大量新生和家长前来银行网点开立及激活银行卡,吉林银行及时增设弹性窗口,应对业务高峰,减少客户等候时间。同时,针对大学生这一学习能力强的客群,引导学生客户在智慧柜员机自主办理业务,提高办理效率。

“我们坚持打造有温度的银行,让服

务升温,让客户暖心。”据吉林银行相关负责人介绍,高校开学季伊始,吉林银行积极响应客户需求,全力做好开学季金融服务保障工作的同时,主动向新生及家长积极宣传金融知识,提高大学新生的金融安全意识和防范能力。下一步,该行还将继续延伸服务触角,为高校师生提供更加优质、专业、高效、贴心的服务。

### 金胜数码现场服务>>拍摄打印上百张“大学合影”迎新

“我们已经见证了上百位同学报到首日的‘精彩时刻’,并为他们送上‘大学合影’!”金胜数码公司负责人成总表示,看到很多学子手拿城市晚报“我在吉林上大学”的打卡牌微笑着留下自己和大学的第一张合照,感觉很开心。

成总说,不少新生和家长起初会有

些紧张,但看到自己和大学合影的照片,紧张感就烟消云散了,陌生的校园也变得“一见如故”了。他表示,我们会继续为新生和家长们拍照合影,记录下自己在大学第一天的美好瞬间。

策划:史慧玉 沈雪峰  
城市晚报全媒体记者 刘薇 刘佳雪